

essence the little x-mas factory: preslatka božićna kolekcija

Nova trendovska kolekcija "the little x-mas factory" bit će dostupna u trgovinama kako bi ostvarila sve vaše blagdanske beauty snove. Klasične boje poput zlatne ili zelene u kombinaciji su s cool ružičastom. Apsolutni x-musts su paleta sjenila i dvije mini kreme za ruke božićnog mirisa

essence the little x-mas factory - paleta sjenila s pet svjetlucavih boja stvara zapanjujuće make-up stilove za oči, a otisnuti uzorak na teksturi zasigurno će otopiti vaše srce. Dostupna u 01 north pole express delivery. Cijena: 34,90 KN

essence the little x-mas factory - tekući zlatni tuš za oči s dugim aplikatorom stvara zlatne stilove za glamurozni izgled. Dostupan u 01 ho-ho-ho. Cijena: 23,90 KN

essence the little x-mas factory - boja za usne u raskošno svijetlo ružičastoj koja zasigurno traje. Dostupna u 01 all i want for x-mas is you. Cijena: 25,90 KN

essence the little x-mas factory - 2u1 core korektor - vilinski ten nije problem zahvaljujući korektoru prozirne osnove koja izjednačava nepravilnosti, dok nude tekstura prekriva nečistoće na koži. Dostupan u 01 elf-approved! Cijena: 23,90 KN

essence the little x-mas factory - paleta za konturiranje - sadrži tamnu boju za sjenčanje i nijansu highlightera za naglašavanje. Sa slatkim uzorkom poklon mašne na površini teksture. Dostupna u 01 elf yourself! Cijena: 28,90 KN

essence the little x-mas factory - lak za nokte - zlatna s foil završetkom, bijela sa svijetlim sjajem, kao i ružičasta i zelena bez sumnje su favoriti Djeda Božićnjaka. Dostupan u 01 i still believe in santa claus, 02 let's take an elfie, 03 santa baby i 04 meet me under the mistletoe. Cijena: 16,90 KN

essence the little x-mas factory - naljepnice za nokte stvaraju zlatnu mrežu na površini noktiju kako bi ih pretvorile u prave dragulje. Dostupne u 01 santa's back in town. Cijena: 10,90 KN

essence the little x-mas factory - mini krema za ruke s mirisom vanilije i božićnih kolačića dolaze u praktičnoj mini veličini kako bi mazile ruke svih vrijednih

božićnih pomagača. Dostupna u 01 holiday hugs... i 02 ...and mistletoe kisses. Cijena: 12,90 KN

essence the little x-mas factory - toaletna voda - topao, slatki miris podsjeća na ugodnu zimsku atmosferu I lijepo uređene božićne tržnice I izloge. Čokoladna-brusnica i nektarina u gornjoj noti, frezija i božuri u srednjoj noti te karamela, vanilija i tonka bean u osnovnoj noti, karakteristični su sastojci ove toaletne vode. Dostupna u 30ml, 01 it´s magic. Cijena: 42,90 kn

essence “the little x-mas factory” će biti dostupna na prodajnim mjestima Dm-a, Bipe, Kozma i Konzuma, do isteka zaliha